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Lees deze handleiding aandachtig door voordat u het apparaat gaat 

gebruiken.  Bewaar de handleiding altijd in de directe omgeving van het 

apparaat of de plaats van gebruik! Lees alle veiligheidswaarschuwingen  

 

en alle instructies zorgvuldig door. Het niet opvolgen van de 

waarschuwingen en instructies kan leiden tot elektrische schokken, 

brand en/of ernstig letsel. Bewaar alle waarschuwingen en instructies 

voor toekomstig gebruik. Door het niet opvolgen of niet juist opvolgen 

van de handleiding, kan de garantie komen te vervallen.  

 

 

 

 

 

 

 

Symbool  Betekenis  

  

  

Waarschuwing!  

Dit symbool duidt op een gevaar met een gemiddeld 

risiconiveau dat, als het niet wordt vermeden, kan het leiden tot 

ernstige verwondingen of overlijden.  

  

  

  

  

Waarschuwing voor elektrische spanning!  

Dit symbool duidt op een gevaar met een gemiddeld 

risiconiveau dat, als het niet wordt vermeden, kan het leiden tot 

ernstige verwondingen of overlijden, door gevolg van 

elektrische spanning.  

  

  

 

Verboden om voorwerpen op te leggen!  

Dit symbool op het apparaat geeft aan dat het verboden is om 

voorwerpen (zoals handdoeken, kleding enz.) boven of direct 

voor het apparaat op te hangen, leggen etc. Om oververhitting 

en brandgevaar te voorkomen, mag het apparaat niet worden 

afgedekt. Ook mag deze sticker niet verwijderd worden van het 

apparaat.  
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  Let op, waarschuwingen! 

 

• Controleer welke serie u heeft gekocht en installeer volgens de tips in het 

installatiegedeelte!  Let op, mocht u deze niet opvolgen vervalt de garantie op 

uw product.  

• Verwijder voor gebruik de beschermfolie (aan de voorzijde) indien aanwezig.  

• Zorg ervoor dat de gebruiksspanning tussen 220-240V, 50Hz ligt en dat de 

voeding strikt in overeenstemming is met IEC. 

• Gebruik het apparaat niet in explosiegevaarlijke ruimtes.  

• Gebruik het apparaat niet in een agressieve atmosfeer.  

• Zet/plaats het apparaat rechtop en zorg ervoor dat deze stabiel staat of 

hangt.  

• Laat het apparaat na een reiniging drogen. Gebruik het apparaat niet als het 

nat is.  

• Gebruik het apparaat niet met natte of vochtige handen.  

• Stel het apparaat niet bloot aan direct spuitend water.  

• Steek nooit voorwerpen of ledematen in het apparaat.  

• Bedek of vervoer het apparaat niet tijdens gebruik.  

• Ga niet op het apparaat zitten, staan of leunen.  

• Dit apparaat is geen speelgoed! Uit de buurt houden van kinderen en dieren 

en mensen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke 

vermogens of een gebrek aan ervaring en kennis. 

• Laat het apparaat tijdens gebruik niet onbeheerd achter.  

• Controleer accessoires en aansluitdelen voor elk gebruik van het apparaat op 

mogelijke beschadigingen. Gebruik het apparaat nooit als het defecten 

onderdelen heeft.  

• Zorg ervoor dat alle elektrische kabels buiten het apparaat beschermd zijn 

tegen beschadiging (bijv. veroorzaakt door dieren). Gebruik het apparaat 

nooit als elektrische kabels of de stroomaansluiting beschadigd zijn!  

• De elektrische aansluiting moet overeenkomen met de specificaties in het 

hoofdstuk technische gegevens.  

• Steek de netstekker in een goed beveiligd stopcontact, mocht dit een 

vochtige ruimte betreffen dient deze geaard te zijn.   

• Gebruik het apparaat niet als het stopcontact, de kabel of de stop overbelast 

is.  

• Houd rekening met het opgenomen vermogen van het apparaat, de 

kabellengte en het beoogde gebruik bij het kiezen van verlengsnoeren voor 

het netsnoer. Rol verlengkabels volledig af. Om elektrische overbelasting te 

vermijden.  
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• Haal voor onderhouds-, verzorgings- of reparatiewerkzaamheden aan het 

apparaat de stekker uit het stopcontact. Houd daarbij de stekker vast en stop 

deze pas weer in het stopcontact als bovenstaand is uitgevoerd.  

• Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact wanneer het 

apparaat niet in gebruik is.  

• Gebruik het apparaat nooit bij beschadigingen aan de stekker of het netsnoer. 

Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de 

fabrikant, elektricien of een vergelijkbare gekwalificeerde personen om 

gevaar te vermijden.  

• Defecte stroomkabels vormen een ernstig gezondheidsrisico.  

• Neem bij de installatie van het apparaat de minimale afstanden tot muren en 

andere objecten in acht, evenals de in het hoofdstuk technische gegevens 

vermelde opslag- en gebruiksvoorwaarden.  

• Boor nooit in het verwarmingstoestel.  

• Gebruik het apparaat niet in de onmiddellijke nabijheid van gordijnen.  

• Plaats het apparaat niet in een brandbare omgeving.  

• Raak het oppervlak van het apparaat niet aan terwijl het apparaat nog in 

werking is.  

• Laat het apparaat volledig afkoelen voor transport, onderhoud en dergelijke 

werkzaamheden.  

• Gebruik het apparaat niet in de buurt van badkuipen, douchbakken, 

zwembaden of andere waterreservoirs. Kijk vooraf goed naar de IP waarde 

van dit product, aan de hand hiervan kunt u de plaatsing in de juiste zone 

bepalen. 

• Het product moet zo worden geplaats dat de schakelaar(s) en controller(s) 

niet kunnen worden aangeraakt door mensen in een badkuip, douche en/of 

zwembad.  
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Technische gegevens 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inhoud verpakking:  

• - 2000Watt Wifi convector 

• - voetsteunen 

• - montage beugels 

 

Extra benodigdheden materialen en gereedschappen voor installatie:  

• - schroevendraaier 

• - wifi 

 

Locatie vereisten:  

• - wand 

• - vrijstaand 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Model QH-Basica WiFi 

convector 2000Watt 
 

Aansluiting 230 V 

Afmeting in cm 92 x 38 x 9 

Gewicht in kg 
 

Vermogen  1000/2000Watt 

IP Waarde  IP 24 

EAN 6013757585557 
6013753149128 

Garantie 2 jaar 

Merk Quality Heating 

Aansluitsnoer ca. 180 cm 
Materiaal  Glas 
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Installatie 
 

 

 

Montage (staand) 

Bevestig de voetjes aan de behuizing van de 

kachel en bevestig ze met de meegeleverde 

ST4mm*16 (4 stuks) schroeven. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Wandmontage (Tijdens gebruik van de kachel als vast toestel) 

Houd er rekening mee dat het product minimaal 15 cm van de vloer en 

minimaal 50 cm van het plafond moet worden geïnstalleerd. 

1. Installeer eerst de beugel met schroeven, zie de afbeelding 1. 

2. Boor de gaten aan weerszijden van de muur en plaats 

vervolgens de plastic geëxpandeerde pluggen erin, bevestig de 

beugel in de muur met een schroef, zie de afbeelding 2. 

3. Plaats de kachel in een geschikte positie, zodat de gaten op één 

lijn liggen met de beugel zie afbeelding 3. 

4. Draai de schroef aan de bovenkant van de beugel vast om deze 

stabiel te krijgen. 
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Gebruik  

 

Steek de stekker in een geschikt stopcontact van een 

wisselstroomvoeding met hetzelfde voltage als aangegeven op het 

typeplaatje. De knoppen op het aanraakscherm op het product komen 

overeen met de functies van de afstandsbediening 

 

1. Weergave temperatuur 

2. Temperatuur ‘+’ knop 

3. Temperatuur ‘-‘ knop 

4. Aan/Uit knop 

5. Modusknop 

6. Timerknop 

7. Ontvanger 

8. Kinderslot 
 

 
 

Voordat u de kachel kunt inschakelen, moet u de schakelaar aan de 

zijkant inschakelen.Druk op de aan/uit-knop om de functies in te stellen. 

Het bovenste deel van het display toont de kamertemperatuur.De 

verwarming werkt bij lage verwarmingscondities. 

Modus 

Druk op de modusknop om de laagste of hoogste vermogen te regelen.  

Temperatuur selectie 

Druk op de knop "+" of "-" om de gewenste temperatuur te selecteren uit een bereik 

van 5°-40 °C. De temperatuurindicator blijft lang branden. 

 

Timer 

Druk op de timerknop om het gewenste bereik van 1-24 uur te selecteren. De rest 

van de tijd verschijnt op het LCD-scherm. 

 

 

1 

2 

5 
3 
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Installatie van de app 

 

Benodigdheden voor verbinding:  

Er is een Android smartphone of iPhone nodig om Wi-Fi in te stellen op de 

thermostaat. Hiernaast is er een router nodig met een 2.4GHz Wi-Fi 

netwerk. 5GHz wordt niet ondersteund.  

  

Stap 1 Download de Quality Heating app 

Scan de QR-code die hiernaast is weergegeven om de app direct te downloaden of 

zoek in de Google Play store (Android) of App store (IOS) naar: Quality Heating.   

Druk hierna op downloaden om de app te geïnstalleerd.   

  

Stap 2 Registreer een account of log in  

Log na installatie van de app in of registreer een nieuw account (Fig 2-1).  

Let op, met het accountnummer wordt uw e-mail adres bedoelt waarmee het 

account is aangemaakt.  

Lees de Privacy Policy en druk op ‘’Akkoord’’ om verder te gaan (Fig 2-2).  

Registreer uw account door middel van een e-mailadres of telefoonnummer en druk 

op “Verificatiecode ophalen” (Fig 2-3).   

U ontvangt nu een verificatiecode via e-mail of sms. Voer deze in (Fig 2-4). Maak 

nu een wachtwoord aan (6 tot 20 tekens) (Fig 2-5).  
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Stap 3 Creëer een huis  

 

Ga naar profiel (rechtsonder) en ga naar Home-beheer (Fig. 3-1).  

Geef je huis een naam door te klikken op Home-naam (Fig. 3-2).  

Stel je locatie in door te klikken op ‘’locatie’’ en klik op bevestigen.  (Dit hoeft niet 

precies uw adres te zijn, zie Fig. 3-3).  

 

 

 

 

 

Stap 4 Verbind uw thermostaat met Wi-Fi  

Schakel het product in en zorg ervoor dat het product zich in een met WIFI 

overdekte omgeving bevindt. Het WIFI-indicatielampje knippert snel. Als het 

indicatielampje niet snel knippert, druk dan 5 seconden op de " Modus & WIFI- 

resetknop " en het product zal een "piep" geluid maken, ga dan naar de app 

Druk op "Toestel Toevoegen" of "+" in de rechterbovenhoek van de app om een 

apparaat toe te voegen (Fig. 4-1) en selecteer ‘kachels’.（Fig. 4-2).  

Klik hierna op “Bevestig dat het lampje knippert” (Fig. 4-3).   

Selecteer het netwerk waarmee de thermostaat verbinding moet maken en voer het 

wachtwoord van dit netwerk in. Druk op “Bevestigen’’ (Fig. 4-4).   

De thermostaat zal nu verbinden maken met uw Wi-Fi netwerk (Fig. 4-5).                                   

Dit kan tot 90 seconden duren.  Als dit gelukt is kunt u een naam toewijzen aan de 

thermostaat (Fig. 4-6), ga hierna naar stap 6. Als dit mislukt krijgt u de tekst “Geen 

antwoord van het toestel” in beeld te zien (Fig 4-7).Ga verder naar Stap 5.   
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Stap 5  

 

Geen antwoord van het toestel    

Als het bij stap 4 niet is gelukt om verbinding te krijgen met de thermostaat, klik dan op 

“Switch Pairing Mode” (Fig 5-1).   

Voer wederom in met welk Wi-Fi netwerk de thermostaat verbinding moet maken en klik op 

bevestigen (Fig 5-2).   

Hierna moet er verbinding worden gemaakt met de Wi-Fi hotspot van de thermostaat, druk 

op “Verbind nu” (Fig 5-3).   
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Maak via het Wi-Fi menu verbinding met Quality heating-XXXXX (Fig. 5-4) en ga terug naar 

de app. Maak nu verbinding met de thermostaat, dit kan tot 90 seconden duren.                       

Hierna kunt u de thermostaat een naam geven en aan een kamer verbinden  (Fig 4-6).  
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Trouble Shooting 

 

 

Ik krijg de kachel niet gekoppeld aan Wifi 

- Zet het paneel aan, dit kan aan de zijkant van het paneel.  

- Druk een keer op de Power Knop. 

- Houdt nu voor 6 seconden de Heater knop ingedrukt. (De knop met 2 soort van 
vlammetjes). 

- Als het goed is hoorde u een bliep en ziet u het Wifi tekenen op het paneel zo niet 
ga terug naar de vorige stap. 

- Nu zit hij in pairing mode. 

- Ga naar de Quality Heating App. (Mocht u deze nog niet hebben dan is het een 
goed moment om hem te installeren). 

- Open de App en druk op Toestel Toevoegen. 

- Ga naar de Categorie Klein Huishouden. 

- Scrol naar beneden tot u Kachels ziet staan. 

- Druk op Kachels en verbinden maar. 

- Volg de stappen in de App met het verbinden van de Wifi 

- En nu kunt u gemakkelijk aan de hand van de app u Paneel bedienen. 

 

Indien u problemen ervaart met de quality heating app kunt u ook gebruik maken van 
de TUYA smart app.  
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Safety Warning 
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Read this manual carefully before using the device. Always keep the 

manual in the immediate vicinity of the device or the place of use! Read 

all safety warnings 

 

and all instructions carefully. Failure to follow the warnings and 

instructions may result in electric shock, fire and/or serious injury. Save 

all warnings and instructions for future reference. Failure to follow or 

follow the manual correctly may void the warranty. 

 

 

 

 

 

 

 

Symbol Meaning 

  

  

Warning! 

This symbol indicates a hazard with a moderate level of risk 

which, if not avoided, could result in serious injury or death. 

  

  

  

  

Warning of electrical voltage! 

This symbol indicates a hazard with a medium level of risk 

which, if not avoided, could result in serious injury or death due 

to electrical voltage. 

  

  

 

Forbidden to impose objects!  

This symbol on the device indicates that it is prohibited to hang, 

place, etc. objects (such as towels, clothing, etc.) above or 

directly in front of the device. To prevent overheating and the 

risk of fire, the device must not be covered. This sticker must 

also not be removed from the device. 
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  Attention, warnings! 

 

• Check which series you purchased and install according to the tips in the 

installation section! Please note that if you do not follow these instructions, 

the warranty on your product will be void. 

• Remove the protective film (on the front) before use, if present. 

• Make sure the operating voltage is between 220-240V, 50Hz and the power 

supply is strictly in accordance with IEC. 

• Do not use the device in potentially explosive areas. 

• Do not use the device in an aggressive atmosphere. 

• Place the device upright and ensure that it is standing or hanging stably. 

• Allow the device to dry after cleaning. Do not use the device when it is wet. 

• Do not use the device with wet or damp hands. 

• Do not expose the device to direct spraying water. 

• Never insert objects or limbs into the device. 

• Do not cover or transport the device during use. 

• Do not sit, stand or lean on the device. 

• This device is not a toy! Keep away from children and animals and people 

with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience 

and knowledge. 

• Do not leave the device unattended during use. 

• Check accessories and connecting parts for possible damage before each 

use of the device. Never use the device if it has defective parts. 

• Make sure that all electrical cables outside the appliance are protected from 

damage (e.g. caused by animals). Never use the device if electrical cables or 

the power connection are damaged! 

• The electrical connection must correspond to the specifications in the 

technical data chapter. 

• Insert the mains plug into a well-protected socket. If this is a damp room, it 

must be earthed. 

• Do not use the device if the socket, cable or plug is overloaded. 

• Consider the device's power consumption, cable length, and intended use 

when choosing power cord extensions. Unwind extension cables completely. 

To avoid electrical overload. 
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• Before maintenance, care or repair work on the device, remove the plug from 

the socket. Hold the plug firmly and do not plug it back into the socket until 

the above has been completed. 

• Switch off the appliance and unplug it from the wall socket when the 

appliance is not in use. 

• Never use the device if the plug or power cord is damaged. If the power cord 

is damaged, it must be replaced by the manufacturer, an electrician or a 

similarly qualified person in order to avoid a hazard. 

• Defective power cables pose a serious health risk. 

• When installing the device, observe the minimum distances to walls and other 

objects as well as the storage and operating conditions stated in the technical 

data chapter. 

• Never drill into the heater. 

• Do not use the device in the immediate vicinity of curtains. 

• Do not place the device in a flammable environment. 

• Do not touch the surface of the device while the device is still operating. 

• Allow the device to cool down completely before transport, maintenance and 

similar work. 

• Do not use the device near bathtubs, shower trays, swimming pools or other 

water reservoirs. Look carefully at the IP value of this product in advance, 

based on this you can determine its placement in the correct zone. 

• The product should be positioned so that the switch(es) and controller(s) 

cannot be touched by people in a bathtub, shower and/or swimming pool. 
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Technical data 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Package contents: 

• - 2000Watt WiFi convector 

• - footrests 

• - mounting brackets 

 

Additional materials and tools required for installation: 

• - screwdriver 

• - Wi-Fi 

 

Location requirements: 

• - wall 

• - detached 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fashion model QH-Basica WiFi 

convector 2000Watt 
 

Connection 230 V 

Dimensions in cm 92x38x9 

Weight in kg 
 

Assets 1000/2000 Watts 

IP Value IP24 

EAN 6013757585557 
6013753149128 

Guarantee 2 years 

Brand Quality Heating 

Connection cable approx. 180 cm 
Material Glass 
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Installation 
 

 

 

Edit (standing) 

Confirm the feet On the housing by the stove and 

confirm she of the supplied ST4mm*16 (4 pieces) 

screws. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Wall mounting (During the day usage by the stove as fixed device) 

Loves there account along that It product minimal 15 cm by the floor 

and minimal 50 cm from the ceiling should be installed. 

5. Install first the clamp of screws, see  the Figure 1. 

6. Drill the holes on either side of the wall and then insert the plastic 

expanded plugs in it, confirm the clamp in the wall of An screw, 

see  the image 2. 

7. Place the stove in An suitable position, so that the holes on An 

line lie of the bracket see image 3. 

8. Play the screw On the top by the clamp fixed to this stable to get. 
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Usage 

 

Lurch the plug in An suitable Wall outlet by An AC power supply with the 

same voltage as indicated on the rating plate. The buttons on It touch 

screen on It product come agree of the remote control functions 

 

9. Temperature display 

10. Temperature '+' button 

11. Temperature '-' button 

12. On off switch 

13. Mode button 

14. Timer button 

15. Recipient 

16. Child lock 
 

 
 

Before you the stove can switch, must you the switch On turn on the 

side . Busy on the on off switch around the functions in at set. It upper 

part  by the display shows the room temperature heating works bee low 

heating conditions. 

Mode  

Press the mode button to adjust the lowest or highest power.  

Temperature selection  

Press on the knob "+" or "-" to the wanted temperature at Selecting out  An range of 

5°-40°C. The temperature indicator remains lit for a long time. 

 

Timer  

Press on the timer button to control it wanted range by 1-24 o'clock at Selecting. The 

rest of the time will appear on the LCD screen . 

 

 

 

 

1 
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Installation of the app 

 

Requirements for connection: 

An Android smartphone or iPhone is required to set up Wi-Fi on the 

thermostat. In addition, a router with a 2.4GHz Wi-Fi network is required. 

5GHz is not supported. 

  

Step 1 Download the Quality Heating app 

Scan the QR code shown here to download the app directly or search in the Google 

Play store (Android) or App store (IOS) for: Quality Heating. 

Then press download to install the app.   

  

Step 2 Register an account or log in 

After installing the app, log in or register a new account ( Fig 2-1). 

Please note that the account number means your e-mail address with which the 

account was created. 

Read the Privacy Policy and press ''Agree'' to continue ( Fig 2-2). 

Register your account using an email address or phone number and press “Get 

Verification Code” ( Fig 2-3). 

You will now receive a verification code via email or text message. Enter this ( Fig 

2-4). Now create a password (6 to 20 characters) ( Fig 2-5). 
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Step 3 Create a house 

 

Go to profile (bottom right) and go to Home management (Fig. 3-1). 

Name your home by clicking Home Name (Fig. 3-2). 

Set your location by clicking on ''location'' and click on confirm. (This does not have 

to 

be 

exactly your address, see Fig. 3-3). 

 

 

 

 

 

Step 4 Connect your thermostat to Wi-Fi 

Turn on the product and make sure the product is in a WIFI covered area. The WIFI 

indicator light flashes quickly. If the indicator light does not flash quickly, press 5 

seconds on the " Mode & WIFI reset button " and It product shall An "beep" sound to 

make, go than to the app 

Press "Add Device" or "+" in the top right corner of the app to add a device (Fig. 4-

1) and select ' heaters' . （ Fig . 4-2). 

Then click on “Confirm that the light is flashing” (Fig. 4-3). 

Select the network the thermostat should connect to and enter the password for this 

network. Press “Confirm'' (Fig. 4-4). 

The thermostat will now connect to your Wi-Fi network (Fig. 4-5). 

This can take up to 90 seconds. If this is successful you can assign a name to the 

thermostat (Fig. 4-6), then go to step 6. If this fails you will see the text “No response 

from the device” ( Fig . 4-7) .Continue to Step 5. 
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Step 5 

 

No answer from the device  

If you were unable to connect to the thermostat in step 4, click on “Switch Pairing Mode” ( 

Fig 5-1). 

Enter again which Wi-Fi network the thermostat should connect to and click confirm ( Fig 5-

2). 

After this, a connection must be made to the Wi-Fi hotspot of the thermostat, press “Connect 

now” ( Fig 5-3). 
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Connect to Quality heating -XXXXX via the Wi-Fi menu (Fig. 5-4) and return to the app. Now 

connect to the thermostat, this can take up to 90 seconds. After this you can give the 

thermostat a name and connect it to a room ( Fig 4-6). 
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Trouble Shooting 

 

 

I cannot connect the heater to WiFi 

- Turn the panel on, this can be done on the side of the panel. 

- Press the Power Button once. 

- Now press and hold the Heater button for 6 seconds. (The button with 2 kind of 
flames). 

- If all went well you should hear a beep and see the WiFi sign on the panel, if not go 
back to the previous step. 

- Now it's in pairing mode. 

- Go to the Quality Heating App. (If you don't have it yet, now is a good time to install 
it). 

- Open the App and press Add Device. 

- Go to the Small Household Category. 

- Scroll down until you see Heaters. 

- Press Heaters and connect. 

- Follow the steps in the App to connect the WiFi 

- And now you can easily operate your Panel using the app. 

 

If you experience problems with the quality heating app you can also use the TUYA 
smart app. 
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Sicherheitswarnung 

   

  

 

 
Lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät 

verwenden. Bewahren Sie die Bedienungsanleitung immer in 

unmittelbarer Nähe des Gerätes bzw. des Einsatzortes auf! Lesen Sie 

alle Sicherheitswarnungen 

 

und alle Anweisungen sorgfältig durch. Die Nichtbeachtung der 

Warnungen und Anweisungen kann zu Stromschlägen, Bränden 

und/oder schweren Verletzungen führen. Bewahren Sie alle Warnungen 

und Anweisungen zum späteren Nachschlagen auf. Die Nichtbeachtung 

oder Nichtbefolgung des Handbuchs kann zum Erlöschen der Garantie 

führen. 

 

 

 

 

Symbol Bedeutung 

  

  

Warnung! 

Dieses Symbol weist auf eine Gefahr mit mittlerem 

Risikoniveau hin, die, wenn sie nicht vermieden wird, zu 

schweren Verletzungen oder zum Tod führen kann. 

  

  

  

  

Warnung vor elektrischer Spannung! 

Dieses Symbol weist auf eine Gefährdung mit mittlerem 

Risikoniveau hin, die, wenn sie nicht vermieden wird, zu 

schweren Verletzungen oder zum Tod durch elektrische 

Spannung führen kann. 

  

  

 

Das Auflegen von Gegenständen ist verboten!  

Dieses Symbol auf dem Gerät weist darauf hin, dass das 

Aufhängen, Platzieren usw. von Gegenständen (z. B. 

Handtücher, Kleidung usw.) über oder direkt vor dem Gerät 

verboten ist. Um eine Überhitzung und Brandgefahr zu 

vermeiden, darf das Gerät nicht verwendet werden Versteckt 

sein. Auch dieser Aufkleber darf nicht vom Gerät entfernt 

werden. 
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  Achtung, Warnungen! 

 

• Überprüfen Sie, welche Serie Sie erworben haben und installieren Sie diese 

gemäß den Tipps im Abschnitt Installation! Bitte beachten Sie, dass die 

Garantie für Ihr Produkt erlischt, wenn Sie diese Anweisungen nicht befolgen. 

• Entfernen Sie vor Gebrauch die Schutzfolie (auf der Vorderseite), falls 

vorhanden. 

• Stellen Sie sicher, dass die Betriebsspannung zwischen 220 und 240 V, 50 

Hz liegt und die Stromversorgung strikt der IEC-Norm entspricht. 

• Benutzen Sie das Gerät nicht in explosionsgefährdeten Bereichen. 

• Benutzen Sie das Gerät nicht in aggressiver Atmosphäre. 

• Stellen Sie das Gerät aufrecht auf und achten Sie darauf, dass es stabil steht 

oder hängt. 

• Lassen Sie das Gerät nach der Reinigung trocknen. Benutzen Sie das Gerät 

nicht, wenn es nass ist. 

• Benutzen Sie das Gerät nicht mit nassen oder feuchten Händen. 

• Setzen Sie das Gerät keinem direkten Spritzwasser aus. 

• Führen Sie niemals Gegenstände oder Gliedmaßen in das Gerät ein. 

• Decken Sie das Gerät während des Gebrauchs nicht ab und transportieren 

Sie es nicht. 

• Sitzen, stehen oder stützen Sie sich nicht auf dem Gerät. 

• Dieses Gerät ist kein Spielzeug! Von Kindern und Tieren sowie Personen mit 

eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder 

Mangel an Erfahrung und Wissen fernhalten. 

• Lassen Sie das Gerät während des Gebrauchs nicht unbeaufsichtigt. 

• Überprüfen Sie Zubehör und Anschlussteile vor jedem Gebrauch des Gerätes 

auf mögliche Beschädigungen. Benutzen Sie das Gerät niemals, wenn es 

defekte Teile aufweist. 

• Stellen Sie sicher, dass alle elektrischen Leitungen außerhalb des Geräts vor 

Beschädigungen (z. B. durch Tiere) geschützt sind. Benutzen Sie das Gerät 

niemals, wenn elektrische Kabel oder der Stromanschluss beschädigt sind! 

• Der elektrische Anschluss muss den Angaben im Kapitel Technische Daten 

entsprechen. 

• Stecken Sie den Netzstecker in eine gut geschützte Steckdose. Handelt es 

sich um einen Feuchtraum, muss dieser geerdet werden. 

• Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn Steckdose, Kabel oder Stecker 

überlastet sind. 

• Berücksichtigen Sie bei der Auswahl von Netzkabelverlängerungen den 

Stromverbrauch des Geräts, die Kabellänge und den Verwendungszweck. 

Verlängerungskabel vollständig abwickeln. Um elektrische Überlastung zu 

vermeiden. 
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• Ziehen Sie vor Wartungs-, Pflege- oder Reparaturarbeiten am Gerät den 

Stecker aus der Steckdose. Halten Sie den Stecker fest und stecken Sie ihn 

erst dann wieder in die Steckdose, wenn die oben genannten Schritte 

abgeschlossen sind. 

• Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, 

wenn das Gerät nicht verwendet wird. 

• Benutzen Sie das Gerät niemals, wenn der Stecker oder das Netzkabel 

beschädigt ist. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, 

einem Elektriker oder einer ähnlich qualifizierten Person ersetzt werden, um 

Gefahren zu vermeiden. 

• Defekte Stromkabel stellen ein ernstes Gesundheitsrisiko dar. 

• Beachten Sie bei der Installation des Gerätes die im Kapitel „Technische 

Daten“ genannten Mindestabstände zu Wänden und anderen Gegenständen 

sowie die Lager- und Betriebsbedingungen. 

• Bohren Sie niemals in die Heizung. 

• Benutzen Sie das Gerät nicht in unmittelbarer Nähe von Vorhängen. 

• Platzieren Sie das Gerät nicht in einer brennbaren Umgebung. 

• Berühren Sie nicht die Oberfläche des Geräts, während das Gerät noch in 

Betrieb ist. 

• Lassen Sie das Gerät vor Transport, Wartung und ähnlichen Arbeiten 

vollständig abkühlen. 

• Benutzen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschwannen, 

Schwimmbädern oder anderen Wasserreservoirs. Schauen Sie sich vorab 

genau den IP-Wert dieses Produkts an, anhand dessen können Sie dessen 

Platzierung in der richtigen Zone bestimmen. 

• Das Produkt sollte so positioniert werden, dass die Schalter und 

Steuerung(en) von Personen in einer Badewanne, Dusche und/oder einem 

Schwimmbad nicht berührt werden können. 
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Technische Daten 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Packungsinhalt: 

• - 2000-Watt-WLAN-Konvektor 

• - Fußstützen 

• - Halterungen 

 

Zusätzliche Materialien und Werkzeuge, die für die Installation benötigt 

werden: 

• - Schraubendreher 

• - Wifi 

 

Standortanforderungen: 

• - Wand 

• - losgelöst 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modemodell QH-Basica WiFi- 

Konvektor 2000Watt 
 

Verbindung 230 V 

Maße in cm 92x38x9 

Gewicht in kg 
 

Vermögenswerte 1000/2000 Watt 

IP-Wert IP24 

EAN 6013757585557 
6013753149128 

Garantie 2 Jahre 

Marke Qualitätsheizung 

Verbindungskabel ca. 180 cm 
Material Glas 
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Installation 
 

 

 

Bearbeiten (Stehen) 

Bestätigen Die Füße An Die Gehäuse von Die 

Herd Und bestätigen sie von die mitgelieferten 

ST4mm*16 (4 Stück) Schrauben. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Wandmontage (Während des Tages Verwendung von Die Herd als Fest Gerät) 

Liebt Dort Konto entlang Das Es Produkt minimal 15 cm von Die Boden 

und minimal 50 cm von der Decke entfernt angebracht werden. 

9. Installieren Erste Die Klemme von Schrauben, sehen  Die 

Abbildung 1. 

10. Bohren Sie die Löcher auf beiden Seiten der Wand und setzen 

Sie dann den expandierten Kunststoff ein Stecker drin, 

bestätigen Die Klemme In Die Wand von Ein schrauben, sehen  

das Bild 2. 

11. Ort Die Herd In Ein geeignet Position, so dass Die Löcher An Ein 

Linie Lüge von Die Halterung siehe Bild 3. 

12. Spielen Die schrauben An Die Spitze von Die Klemme Fest Zu 

Das stabil zu bekommen. 
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Verwend 

Stich Die Stecker In Ein geeignet Wandsteckdose von Ein 

Wechselstromversorgung mit der gleichen Spannung wie auf dem 

Typenschild angegeben. Der Tasten An Es Touch-Screen An Es 

Produkt kommen zustimmen von Die Fernbedienungsfunktionen 

 

17. Temperaturanzeige 

18. Temperatur-Taste „+“. 

19. Temperatur-Taste „-“. 

20. Ein / Aus Schalter 

21. Modustaste 

22. Timer-Taste 

23. Empfänger 

24. Kindersicherung 
 

 
 

Vor Du Die Herd dürfen schalten, muss Du Die schalten An auf die 

Seite drehen . Beschäftigt auf der Ein / Aus Schalter um die Funktionen 

In bei Satz. Es Oberer, höher Teil  von Das Display zeigt die 

Raumtemperatur an Heizung funktioniert Biene niedrig 

Heizbedingungen. 

Modus  

Drücken Sie die Modustaste, um die niedrigste oder höchste Leistung 

einzustellen.  

Temperatur Auswahl  

drücken An Die Knopf „+“ oder „-“ Zu Die gesucht Temperatur bei Auswählen aus  Ein 

Bereich von 5°-40°C. Die Temperaturanzeige leuchtet lange. 

 

Timer  

drücken An Die Timer-Taste, um es zu steuern gesucht Reichweite von 1-24 Uhr bei 

Auswählen. Die restliche Zeit wird auf dem LCD-Bildschirm angezeigt . 

 

1 

2 

5 
3 

4 
6 

7 

8 
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Installation der App 

 

Voraussetzungen für den Anschluss: 

Für die WLAN-Einrichtung am Thermostat ist ein Android-Smartphone oder 

iPhone erforderlich. Darüber hinaus ist ein Router mit einem 2,4-GHz-

WLAN-Netzwerk erforderlich. 5GHz wird nicht unterstützt. 

  

Schritt 1 Laden Sie die Quality Heating-App herunter 

Scannen Sie den hier angezeigten QR-Code, um die App direkt herunterzuladen, 

oder suchen Sie im Google Play Store (Android) oder App Store (IOS) nach: Quality 

Heating. 

Klicken Sie dann auf „Herunterladen“, um die App zu installieren.   

  

Schritt 2 Registrieren Sie ein Konto oder melden Sie sich an 

Melden Sie sich nach der Installation der App an oder registrieren Sie ein neues 

Konto ( Abb. 2-1). 

Bitte beachten Sie, dass es sich bei der Kontonummer um Ihre E-Mail-Adresse 

handelt, mit der das Konto erstellt wurde. 

Lesen Sie die Datenschutzrichtlinie und klicken Sie auf „Zustimmen“, um 

fortzufahren ( Abb. 2-2). 

Registrieren Sie Ihr Konto mit einer E-Mail-Adresse oder Telefonnummer und klicken 

Sie auf „Bestätigungscode abrufen“ ( Abb. 2-3). 

Sie erhalten nun einen Bestätigungscode per E-Mail oder SMS. Geben Sie dies 

ein ( Abb. 2-4). Erstellen Sie nun ein Passwort (6 bis 20 Zeichen) ( Abb. 2-5). 
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Schritt 3 Erstellen Sie ein Haus 

 

Gehen Sie zum Profil (unten rechts) und gehen Sie zur Home-Verwaltung (Abb. 3-

1). 

Benennen Sie Ihr Zuhause, indem Sie auf „Heimname“ klicken (Abb. 3-2). 

Legen Sie Ihren Standort fest, indem Sie auf „Standort“ klicken und auf „Bestätigen“ 

klicken. (Dies muss nicht genau Ihre Adresse sein, siehe Abb. 3-3). 
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Schritt 4 Verbinden Sie Ihren Thermostat mit WLAN 

Schalten Sie das Produkt ein und stellen Sie sicher, dass es sich in einem mit WLAN 

abgedeckten Bereich befindet. Die WIFI-Anzeigeleuchte blinkt schnell. Wenn die 

Kontrollleuchte nicht schnell blinkt, drücken Sie 5 Sekunden auf der „Modus- und 

WLAN-Reset-Taste“. " Und Es Produkt soll Ein "Piep" Klang machen, gehen als zum 

App 

Drücken Sie „Gerät hinzufügen“ oder „+“ in der oberen rechten Ecke der App, um 

ein Gerät hinzuzufügen (Abb. 4-1) und wählen Sie „ Heizungen“ . ( Feige . 4-2). 

Klicken Sie dann auf „Bestätigen, dass das Licht blinkt“ (Abb. 4-3). 

Wählen Sie das Netzwerk aus, mit dem sich der Thermostat verbinden soll, und 

geben Sie das Passwort für dieses Netzwerk ein. Drücken Sie „Bestätigen“ (Abb. 4-

4). 

Der Thermostat stellt nun eine Verbindung zu Ihrem WLAN-Netzwerk her (Abb. 4-5). 

Dies kann bis zu 90 Sekunden dauern. Wenn dies erfolgreich ist, können Sie dem 

Thermostat einen Namen zuweisen (Abb. 4-6) und dann mit Schritt 6 fortfahren. 

Wenn dies fehlschlägt, wird der Text „Keine Antwort vom Gerät“ angezeigt ( Abb . 4-

7). Fahren Sie fort zu Schritt 5. 
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Schritt 5 

 

Keine Antwort vom Gerät  

Wenn Sie in Schritt 4 keine Verbindung zum Thermostat herstellen konnten, klicken Sie auf „ 

Pairing- Modus wechseln“ ( Abb. 5-1). 

Geben Sie erneut ein, mit welchem WLAN-Netzwerk sich der Thermostat verbinden soll, 

und klicken Sie auf „Bestätigen“ ( Abb. 5-2). 

Danach muss eine Verbindung zum WLAN-Hotspot des Thermostats hergestellt werden, 

drücken Sie „Jetzt verbinden“ ( Abb. 5-3). 

  

über das WLAN-Menü (Abb. 5-4) eine Verbindung zu Quality Heating -XXXXX her und 

kehren Sie zur App zurück. Verbinden Sie sich nun mit dem Thermostat, dies kann bis zu 90 

Sekunden dauern. Anschließend können Sie dem Thermostat einen Namen geben und ihn 

mit einem Raum verbinden ( Abb. 4-6). 
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Fehlerbehebung 

 

 

 

Ich kann die Heizung nicht mit WLAN verbinden 

- Schalten Sie das Panel ein, dies kann an der Seite des Panels erfolgen. 

- Drücken Sie einmal die Ein-/Aus-Taste. 

- Halten Sie nun die Heizungstaste 6 Sekunden lang gedrückt. (Der Knopf mit 2 
Flammenarten). 

- Wenn alles gut gelaufen ist, sollten Sie einen Piepton hören und das WLAN-
Zeichen auf dem Bedienfeld sehen. Wenn nicht, kehren Sie zum vorherigen Schritt 
zurück. 

- Jetzt ist es im Pairing- Modus. 

- Gehen Sie zur Quality Heating App. (Wenn Sie es noch nicht haben, ist jetzt ein 
guter Zeitpunkt, es zu installieren). 

- Öffnen Sie die App und klicken Sie auf Gerät hinzufügen. 

- Gehen Sie zur Kategorie „Kleiner Haushalt“. 

- Scrollen Sie nach unten, bis Sie Heizungen sehen. 

- Heizungen drücken und anschließen. 

- Befolgen Sie die Schritte in der App, um eine WLAN-Verbindung herzustellen 

- Und jetzt können Sie Ihr Panel ganz einfach über die App bedienen. 

 

Wenn Sie Probleme mit der Qualität haben Mit der Heizungs -App können Sie auch 
die TUYA Smart App nutzen. 

 

    

 


